Voici la correction de I'exercice du mardi 31 mars.

EXERCICE N°1 (sur le document 1 p.208)
1. Quel est le théme du planisphére 1 p.208 ? Coche la bonne réponse :

D La reépartition de la population dans le monde

Bl La répartition de la population 4gée de plus de 65 ans dans le monde
D La population agée de plus de 65 ans dans le monde

D L'age moyen de la population dans le monde

2. Souligne les 3 régions du monde dans lesquelles la part de la population agée de plus de 65 ans est la
plus importante : Afrique subsaharienne - Océanie - Afrique du Nord - Europe - Amérique du Sud -
Ameérique du Nord - Amérique centrale

3. Dans quel continent la part de la population agée de plus de 65 ans est-elle peu importante ? La part

de la population agée de plus de 65 ans est peu importante en Afrique.

EXERCICE N°2

Part de la population agée de plus 65 ans (en %)
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1. Colorie le schéma en t'aidant de la Iégende et du planisphére étudié dans I'exercice précédent.

2. Inscris le nom des 3 régions et du continent que tu as nommés dans l'exercice précédent.



